
                                                                  

МЕЖРАЙОННАЯ ИФНС РОССИИ №2 ПО ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ  
 

 

Какие действия нужно предпринять в случае неполучения 

налогового уведомления на уплату имущественных налогов? 
 

В данном случае налогоплательщикам необходимо понимать, что 

налоговые уведомления не направляются в следующих случаях: 

- наличие налоговой льготы, налогового вычета, иных установленных 

законодательством оснований, полностью освобождающих владельца объекта 

налогообложения от уплаты налога; 

- если общая сумма налогов, отражаемых в налоговом уведомлении, 

составляет менее 100 рублей, за исключением случая направления налогового 

уведомления в календарном году, по истечении которого утрачивается 

возможность направления налоговым органом налогового уведомления; 

- налогоплательщик является пользователем интернет-сервиса ФНС 

России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» и при этом 

не направил в налоговый орган уведомление о необходимости получения 

налоговых документов на бумажном носителе.      

 В иных случаях при неполучении налогового уведомления за период 

владения налогооблагаемой недвижимостью или транспортным средством, 

налогоплательщику необходимо сообщить в налоговый орган о наличии в 

собственности объектов недвижимости или транспортных средств по 

утвержденной форме. Сделать это гражданин обязан самостоятельно до 31 

декабря текущего года. Сообщение вместе с подтверждающими документами 

представляется в налоговый орган в отношении каждого объекта 

налогообложения однократно.       

 Напоминаем, что сведения о налогооблагаемом имуществе и его 

владельцах в налоговые органы предоставляют органы, осуществляющие 

государственный кадастровый учет и государственную регистрацию прав на 

недвижимое имущество, регистрацию транспортных средств, а также  органы 

миграционного учета, нотариата,  опеки и попечительства.  

 Подробнее узнать о структуре налогового уведомления, об изменениях в 

налогообложении имущества физических лиц можно на сайте www.nalog.ru в 

разделе «Налоговое уведомление - 2020». Справочная информация доступна 

также по телефону Единого Контакт-центра ФНС России 8-800-222-2222. 
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